

要進理想大學有訣竅 需盡早積累經歷

記者金春香 / 紐約報導 2020年06月28日 06:08

鄭重聲明 本篇內容為世界日報版權所有，未經許可不得任意轉載、重製、複印使用。



名校招生的重點各不相同，哈佛大學看重學生的領導力。(本報資料照)



名校招生的重點各不相同，麻省理工學院看重學生的學術能力。(本報資料照)

美東華人學術聯誼會27日舉行教育座談會線上講座，多名華裔教授和學者對美國大學申請、規畫及相關就業提供詳盡指導，指出大學申請需盡早積累經歷、對應專長和理想學校進行準備，在申請過程中獲取推薦信和書寫文書也有訣竅。

肯恩大學(Kean University)計算機科學教授黃清郁表示，申請大學需要三至四年高中生涯的準備，也要在九、十年級盡可能開心地學習和參加活動，而不能憑空製造所謂的吸睛活動；如果希望攻讀名校STEM專業，最好在高中就先修大學先修(AP)課程。

黃清郁指出，名校和一般公立大學所提供的資源、機會和人脈有較大差別，若能就讀名校，接觸到的助教、研討會和俱樂部範圍廣、水平也高，同學也大多懷有較高抱負，這樣能督促自己不斷進取；雖然名校一般學費不菲，但爭取獎學金和助學金的機會並不少。

他表示，名校招生的重點各不相同，如哈佛大學看重學生的領導力，麻省理工學院則更看重學生的學術能力；不過，一些公立大學的教授手中同樣有很強大的資源、教授自身也非常厲害，如果學生積極進取、善用學校和教授資源的能力，那麼選擇公校就讀也不失為一個好選擇。

黃清郁建議學生盡早準備大學申請的相關材料，除了基本的SAT成績和GPA，如何為自己文書的內容增添色彩極為關鍵，文書中提到的關鍵點都需要有詳盡的材料支撐，比如學生在申請文書中說自己喜歡科學，那麼最好提供高中期間參加科學相關比賽並取得一定成績、取得何種進步的證明。

而名校更看重學生的獨特性，如何在文書中體現自己的個性和獨特性就極為重要，除了比賽獎項、課外活動外，最好能展現自己的領導力；在向老師和關鍵領域人士爭取推薦信時，也最好詳細敘述自己的興趣和經歷，並附上簡歷。

肯恩大學自然、應用與健康科學學院院長張至先認為，大學四年期間，參加課外活動、取得的成就能讓學生更突出，以及假期都做些什麼，申請對研究所來說極為重要。

在碩博班申請及就業指導講座中，紐約市立大學教授林豐堡、放射醫學系醫學物理師張正華等也都提供不同領域的經驗。

該講座由美東華人學術聯誼會主辦，美華環境保護協會及斐陶斐榮譽學會美東分會共同協辦。



黃清郁講解高中生申請大學注意點。(取自肯恩大學網站)

- 所有留言為網友自行上載發布，不代表本網站立場，並適用於本網站隱私權聲明，本網站保留刪除權。
- 留言與回覆討論不得有違法或侵害他人權益之言論，違者應自負法律責任。
- 凡內容重複張貼、無意義、與原文無關、明知不實、情緒謾罵之言論或涉及謾罵、髒話穢言、侵害他人權利，經網友檢舉或本網站發現，世界新聞網有權逕予刪除發言文章、停權或解除會員資格。不同意上述規範者，請勿張貼文章。

發表一個回應

抱歉，你必須要登入才能發表迴響喔！

贊助廣告

贊助廣告



Copyright 2020 世界新聞網-北美華文新聞、華商資訊. All rights reserved.